



В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников ГИБДД, получавших взятки за осуществление незаконных действий

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников ГИБДД Республики Алтай, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия), ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий). Установлено, что сотрудники ГИБДД МВД по Республике Алтай получали взятки за возврат изъятых водительских удостоверений, оформление и выдачу талонов государственного технического осмотра без его прохождения, а также другие действия, входящие в их компетенцию. Кроме того, в ходе следствия было установлено, что один из жителей города Горно-Алтайска, выступал в роли посредника при передаче денежных средств от взяткодателя взяткополучателю. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534537>